

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní program:	Regionální rozvoj
Ústav:	sociálního rozvoje
Autor práce:	Nikola Vichtová
Název práce:	Sociální sítě jako moderní nástroj komunikace a propagace
Vedoucí práce:	Ing. Mgr. Jiří Čeněk
Oponent práce:	PhDr. Zdeňka Vykoukalová, Ph.D.

CHARAKTER PRÁCE: aplikační

HODNOCENÍ PRÁCE: (vždy uveďte slovní komentář)

1. SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ:

Bakalářská práce odpovídá požadavkům zadání, cíle práce logicky odpovídají zadání práce, výsledky výzkumu jsou srozumitelně interpretovány, rozsah práce je odpovídající.

2. PRÁCE S ODBORNOU LITERATUROU:

V rešeršní části autorka využívá 22 zdrojů tištěných a 18 internetových v českém a anglickém jazyce. Drobnou výhradu mám k seznamu literatury, ve kterém chybí Lešek (s.12) a Vybíral (s.12), diplomovou práci (Lorenc) zde autorka chybně řadí do internetových zdrojů.

Nicméně celkově je teoretická část zpracovaná srozumitelně, text je jasně strukturovaný a jednotlivé části na sebe plynule navazují. Práce je nadto napsaná velmi čtivým způsobem.

3. OBSAHOVÁ ÚROVEŇ PRÁCE:

Téma propagace firmy na sociálních sítích je vysoce aktuální. Cílem práce bylo analyzovat firemní propagaci na vybrané sociální síti a popsat její vnímání ze strany uživatelů. V praktické části práce autorka vybrala tři e-shopy a analyzovala pomocí obsahové analýzy jejich propagaci na nejrozšířenější sociální síti, facebooku. Získaná data jsou zcela v souladu se zadáním práce. Nadto z nich lze vyvodit praktická doporučení pro jakoukoli firmu či instituci, která uvažuje o prezentaci a propagaci na zmiňovaných sítích.

4. FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE:

Práce má nadstandardní formální úpravu, jak již bylo zmíněno výše, autorka používá formální, a přesto velmi čtivý jazyk, drobná výtka se týká pouze několika gramatických chyb a překlepů v praktické části.

KONKRÉTNÍ DOTAZY A PŘIPOMÍNKY K PRÁCI:

Co považujete za nejdůležitější z hlediska propagace firmy na facebooku?

Jak můžete využít výsledky Vašeho výzkumu?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: doporučuji

NÁVRH VÝSLEDNÉ KLASIFIKACE: A

Datum: 8.6.2014

podpis oponenta